娱乐

《新乌龙院》定档7月13日领笑暑期档

原班人马时隔24年银幕重聚



据网易娱乐日前,合家欢喜剧《新乌龙院之笑闹江湖》发布一组"唤醒版"海报,正式宣布定档7月13日,笑袭暑期。

除了吴孟达、郝劭文、宋小宝和 两位"新笑林小子",王宁、孔连顺、 王智、梁超等第二波主演阵容也首 次曝光,南北笑星齐聚乌龙院集体

催笑。海报依旧延续了浓浓的中国 风,各种假牙、苍蝇、玩水枪的巨龙 等手绘漫画元素,更突显了影片的 无厘头搞笑风格,同时也在向旧版 中的老长眉师父敬敬。

在此次发布的"唤醒版"海报,将各种漫画式的无厘头搞笑元素融入其中。除了《乌龙院》中老长眉师父的假牙、形象丑萌的苍蝇、青蛙,还有一条手绘巨龙,手拿水枪整蛊"新笑林小子",表情相当魔性抢眼。而仔细看这款中国风满满的海报也是暗藏玄机,除了巨龙头上顶的假牙,龙的嘴里也少了一颗牙齿,也是在致敬旧版中,同样少了一颗牙的老长眉师父李名炀。此次《新乌龙院》通过这种特别的方式,来纪念李名炀老先生逝世10周年,再次戳中不少人的泪点。

除了此前曝光的吴孟达、郝劭文

等阵容,《新乌龙院》中的其他主演王宁、孔连顺、王智、梁超的角色造型也首次曝光。值得一提的是,海报中将几位主演划分成了正、反两派,人物关系愈发复杂,剧情矛盾逐渐升级,而谁才是乌龙院真正的"武功担当"和"搞笑担当"也再度引人猜测。

1994年,由朱延平执导,吴孟达、郝劭文、释小龙主演的《乌龙院》系列电影红遍我国两岸三地,开创了合家欢功夫喜剧的先河。片中,无论是筷子夹苍蝇、肚皮舞、"臭屁文"另类钓螃蟹的搞笑桥段,还是经典的光头墨镜造型,都成为一代人的童年记忆。

此次时隔 24 年,同样改编自"漫画大师" 敖幼祥最经典漫画 IP 的《新乌龙院之笑闹江湖》重磅归来,影片耗时三年筹备,汇集了原班人马重聚,力求最大程度还原 80 后、90 后的儿时经典。片方表示《新乌

龙院》承接了老版的故事脉络与经典桥段,在经典无厘头港式喜剧的基础上,融入了更接地气、更丰富的搞笑包袱。虽然有些遗憾的是释小龙此次没有回归乌龙院,但郝劭文和吴孟达时隔 20 多年的银幕重聚,也是赚足了一波眼泪,情怀满分。

《新乌龙院》讲述了又到一年乌龙院招生季,一心想要当坏人的阿威(王宁饰)和程明星(孔连顺饰)心怀不轨地进入到乌龙院中学武术。虽然二人成功骗取了长眉师父(吴孟达饰)的信任,但行为怪诞的他们,招来了乌龙院众弟子的怀疑,一系列斗智斗勇的荒唐事即将发生。

电影《新乌龙院之笑闹江湖》由朱延平执导,王宁、孔连顺、王智、吴孟达、梁超领衔主演,郝劭文、张子栋、李欣蕊、张峻豪主演,宋小宝、曾志伟特别出演。

《追球》曝"炫彩元气"概念大片

偶像集结造颜值天团

据搜狐娱乐 由沈怡监制、苏浩旗导演,知名作家风弄担任编剧,卜冠今、SNH48 李艺彤、黄圣池、朱元冰、李汶翰、卢洋洋、洪潇、李希侃、张叹、邓尚等主演的超级剧集《追球》正在火热拍摄中,该剧不仅是国内首部聚焦乒乓球的燃梦大剧,更是主演全 SNS 平台总粉丝数超3000万的高流量偶像剧。

日前,该剧曝光了一支"炫彩元气"时尚概念大片,活泼明快的音乐对撞多元色彩画面,搭配 11 款高颜值鲜肉小花,时尚养眼外透出满满元气。一众主演或热血开战激动人心,或甜虐升级难猜关系,或萌宠上线隔空撒糖,满屏的青春气息扑面而来,惹得不少网友直呼:"看不够!"。

此次《追球》曝光的这支概念大

片,强打时尚包装概念大胆运用色彩元素,将 11 位高颜值小花鲜肉,捆绑不同色系组团推出,让人眼前一亮的同时,也分别传递出人物不同性格属性。白色的冷傲王子齐景浩酷炫帅气,橙色的活力多面颜晓希娇甜可爱,紫色的高贵校花童嘉月气质优雅,红色的热血贵公子厉圣火力全开,蓝色的温柔弟控侯建白憨厚直爽,黄色的活泼小少爷云高洋元气四射,浅紫的忧郁迷妹白薇甜味发酵,粉色的娇俏少女姚娜娜梦幻阳光,浅蓝的居家宅弟侯建英奶萌爆棚。每款角色个性鲜明,满足观众不同口味。

宣传片按照"热血开战"、"甜虐升级"、"宠萌上线"层层推进多口味组合,一展丰富人物 CP 关系。齐景

浩与厉胜分立乒乓球桌两侧热血开战,颜晓希俏皮围观左右为难,围绕乒乓与女主的两男对抗,透出浓浓火药味;侯建白童嘉月白薇则将甜虐再升级,面对手捧蛋糕的小姐姐和亲手制衣的真女神,侯建白的感情走向也是难下定论;云高洋和娜娜萌宠上线隔空撒糖,甜酣爆表。对片透露出的多元人物关系,令不少网友已经开始站 cp 拉配对,期待值升级。

超级剧集《追球》讲述的是齐景 浩遭遇伪装进入学校,为父亲洗刷 冤屈的灰姑娘颜晓希,因乒乓球结 缘,二人一番你来我往斗智斗勇,跟 一群少年们在挖掘真相的过程中, 重现乒乓球社辉煌的励志热血故 事。不仅是国内首部聚焦乒乓球的



燃梦大剧,更是主演全 SNS 平台总 粉丝数超 3000 万的高流量偶像剧。 甜虐并行的情感故事线索外,更创 新性融入悬疑元素,可谓看点满满。

《追球》由台湾"偶像剧教父"沈

怡监制,中国青年导演苏浩旗执导, 网文界女神风弄编剧,更有《东京女子图鉴》造型团队和《将军在上》美术团队为视效、服道化等各方面保驾护航,为高品质加磅。

贾樟柯《江湖儿女》戛纳首映

国内外媒体超高评价

据网易娱乐第71届戛纳国际电影节主竞赛单元唯一华语片《江湖儿女》,近日在戛纳全球首映。不仅片中狂暴的爱情故事,获得国内外观众一致好评,影片的豪华阵容也十分亮眼。

演员范冰冰在观看完影片后说道:"几个客串导演都很可爱,有着自己的表演特色。"《江湖儿女》目前在烂番茄新鲜度为100%,均分8/10;英国权威电影杂志《国际银幕》评分高达2.9,与3.0分的法国电影大师戈达尔新作《影像之书》,共同领跑主竞赛片第一方阵。

自法国时间5月11日《江湖儿

女》首映后,国内外媒体对影片的超高评价层出不穷,影片中17年的时间跨越、超强客串阵容、贾樟柯式影片风格等亮点,都让人记忆颇深。国外电影网站The Syndicate评价道:《江湖儿女》是一部复杂的,多层次的,耐人寻味的电影。制作人 Raffaele Petrini 简单直接:《江湖儿女》,四星推荐。不仅如此,法国《世界报》还整版刊登了《江湖儿女》的影评,称《江湖儿女》一定是贾樟柯最伟大的作品之一。影评人Maggie Lee也在美国报刊《综艺》中强调,《江湖儿女》是中国作者导演贾樟柯自电影《天注定》以



来,对犯罪题材影片最严肃的尝试,再现了他对国家精神轨迹的洞察力。

不仅国外媒体给出高分,国内 评价也十分惊喜。导演张一白感 慨:电影放完,掌声持续,在贾导身 边感受到了做电影的激情和自豪。 知名自媒体奇遇电影直接了当的 点题: 贾樟柯电影回顾展, 贾樟柯 宇宙的开山作!

区别于贾樟柯以往电影的演员阵容,《江湖儿女》除了备受国际认可的赵涛、廖凡,还有多位导演与实力演员强势加盟。徐峥、冯小刚、刁亦男、张一白四位导演切换演员状态,为影片助力;实力演员丁嘉丽、张译、董子健等戏骨突破定位,全新身份同银幕飙戏。

而影片也没有辜负如此豪华的阵容,不仅曾入选权威电影杂志法国《电影手册》"年度最期待电影",还一枝独秀的入围第71届戛纳国际电影节主竞赛单元。如此高的国际评价,勾起了未观影观众的期待,国内外观众翘首企盼,希望早日在影院一睹为快。

乡旮旯飞出"火凤凰"

《美好时代》诉说回乡创业人的奋斗故事

据搜狐娱乐窗明几净、朝九晚五、安稳闲适,这是每个人都向往的生活,但就是有这样一个女孩,由重点大学毕业生、年薪超过10万的城市白领,转身成为守着几间破旧农舍,每天挑粪、喂鸡、种菜的乡村姑娘,与深爱的男友扎根在农村养火鸡。本期《美好时代》,就是给大家讲述一个大学生回乡创业的故事,感受那份深厚的爱情与创业的艰辛。

大学毕业的鲁曼,面对男朋友回乡创

业的愿望,毅然放弃了城市的高薪生活,顶住亲戚、朋友、家人的反对与质疑,陪男朋友回到农村一起创业。在尝试了二、三十个项目之后,鲁曼与男友决定饲养火鸡,挑水、挑粪、喂鸡、打扫圈舍,甚至搭建圈舍,鲁曼由一个"十指不沾阳春水"的小公主,开启全能模式,成为农活达人。

当然,创业的路并不是一帆风顺的,鲁曼也遇到了一系列的资金 困难。8000多只火鸡,一天的饲料

费用将近1万,但鲁曼他们所能筹措到的资金,最多也只能供他们将近1个月左右的饲料费用,远不足以提供这些火鸡的正常长大。面对如此困境,鲁曼的内心无所适从。

得知女儿困境的母亲,立马带上毕生积蓄,来到养殖场,助女儿度此难关。正如鲁曼在节目上所说,这给了自己内心最大的温暖。由于回乡创业,鲁曼始终得不到家人的认可,与家人的关系也陷入了僵局,而母亲的

这一行动,不仅解决了养殖场的燃眉之急,更是对自己的认可与关心,给 茫然无助的鲁曼一道温暖的光。

通过坚持和努力,鲁曼将公司做成中国最大的火鸡销售企业,销售额占全国火鸡总销售额的近3成,年销售额突破亿元大关,为乡村百姓提供了众多的就业机会,带动当地的经济发展。

取得成就之后的鲁曼也没有停止学习的步伐,通过参加一些创业



大赛、观看孵化园区,她不断学习他人的成功经验,并将其运用到自己的养殖场当中。为此,她打造了乡村众创空间,汇聚起在乡村创业、或者为乡村服务的年轻人,形成合力,共建美好新乡村。